
 

 

  

Z á p i s  

z veřejného pojednání Strategie Pobeskydí 2021+ 

které se uskutečnilo 10. 5. 2021 od 14:00 hod. na platformě ZOOM 

a písemného připomínkování Strategie Pobeskydí 2021+ (do 25. 5. 2021) 

 

 

1. Úvod 

Krystyna Nováková přivítala přítomné na ZOOM upozornila, že projednání se nahrává a záznam 

bude zveřejněn (viz https://www.youtube.com/watch?v=wwpMvPBe3h4&t=3443s).1 Následně 

stručně přiblížila cíle dnešního projednání a předala slovo Pavlu Žiškovi, hlavnímu zpracovateli 

Strategie Pobeskydí 2021+. 

2. Představení cílů a opatření koncepční části Strategie Pobeskydí 2021+ 

Pavel Žiška přiblížil souvislosti vzniku a účel Strategie Pobeskydí 2021+ a zaměřil se na její 

koncepční část. Následně přestavit jednotlivé cíle a opatření koncepční části. V průběhu byly 

zodpovězeny drobné dotazy. 

3. Závěrečné diskuse 

Po prezentaci Pavel Žiška otevřel diskusi k předkládanému dokumentu. V rámci diskuse zazněly 

následující názory a dotazy, které přítomní zaměstnanci MAS zodpovídali. 

- Zda by nebylo vhodné zúžit témata a směrovat větší alokaci na pár vybraných prioritních 

témat – Na úrovni tohoto dokumentu koncepční části Strategie Pobeskydí 2021+ se o zúžení 

neuvažuje. Ovšem prioritizace proběhne na úrovni jednotlivých programových rámců, kde již 

budeme v pracovních skupinách diskutovat soubor opatření, které bude MAS podporovat. 

- Dotaz na kvalitu podporovaných projektů na příkladu úzkého chodníku v jedné obci, který 

není vhodné ani pro kočárky či pohyb dětí. – lze ovlivnit částečně preferenčními kritérií; padl i 

návrh na návrat veřejného projednávání projektů před výběrovou komisi. Pokud nebude 

příslušnými ministerstvy zakázáno, mohli bychom zařadit.  

- Dotaz na praktické uplatňování opatření 2.3.4 zejména téma Spolupráce… jedná se o 

průřezové téma, prvek spolupráce je jedním z pilířů Leadru. Uplatňujeme v MAPu; MAS toto 

bere jako významný podnět a budeme princip spolupráce uplatňovat více. 

- Komunitní projekty – snaha o zavedení v MAPu, možnost zapojení do společného projektu 

OPZ+, pro malé investiční či neinvestiční projekty je tento prvek uplatňován v některých MAS v 

tzv. Malém Leadru, do kterého prostředky dávají přímo členové a zejména obce. (mezi 

místními akčními skupinami se rozšiřuje) 

- Projekt Podnikni to! – iniciativa zajímavá. MAS nabízí organizační zajištění u pilotáže. Votýpka 

upozornil, že pro autory inciativy je důležitý počet obyvatel zájmového území. Dle zájmu bude 

 
1 S touto skutečnosti přihlášení souhlasili na přihlašovacím formuláři. 

https://www.youtube.com/watch?v=wwpMvPBe3h4&t=3443s
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s autory inciativy dořešeno. Důležitý je zájem a finanční podpora z území. 

Na závěr bylo zdůrazněno, že dokument bude stále k dispozici k připomínkování do 25. května 

2021. Bude rozeslán mail s výzvou k písemnému připomínkování.  Nováková upozornila, že 

stěžejní část – určení priorit pro programové rámce (akční plány), tj. to co bude MAS podporovat 

finančně, bude řešeno na úrovni odborných pracovních skupin (otevřených všem) výhledově na 

podzim letošního roku.2 

Krystyna Nováková poděkovala všem na účast a projednání bylo ukončeno. 

 

Poznámka k písemnému připomínkování 

V rámci písemného připomínkování se sešla stěžejní připomínka a návrh na doplnění řešení 

pohornické krajiny v obci Stonava. Zapracováno i pro širší území. Další připomínky byly drobné 

návrhy na změnu formulace či doplnění. Většina byly zohledněna. Některé byly nerelevantní 

k tomuto dokumentu (vazba na akční plány/programové rámce). 

 

 

Přílohy: Seznam přihlášených, Printscreen, Zveřejnění a rozeslání Strategie Pobeskydí 2021+ 

k písemnému připomínkování, Prezentace 

 

Zapsala: Krystyna Nováková 

 

Ověřil: Pavel Žiška 

 
2 S ohledem na aktuální vývoj procesu schvalování programových dokumentů, čekáváme u některých akční 

plánu posunutí do příštího roku. 
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